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2021 年度 第７回かつしか社会福祉士会役員会 議事録 

日時：2022 年 3 月 17 日（木）19：00～20：10 

方法：zoom 会議 

参加者：和賀井、大淵、金杉、勅使河原、迫間、新美 計 6 名（敬称略） 

作成者：新美 

 

1. 来年度の葛飾総合高校授業について（和賀井会長） 

・福祉総合基礎については、担当教諭よりメールがあり、来年度も契約更新したいとの依

頼を受けた。座学で運営に問題ないため継続する。 

・福祉総合演習については、担当教諭から連絡なし。コロナ禍でサロンの実施は難しい。

役員の所属法人のデイサービスとネットでつないで行うことも提案したが、高校はどう

するか主体的に考える様子はなくこちらのモチベーションが保てない。第３火曜日に社

協の定例の会議に出席しなければならないという事情もある。来年度は断りたい。 

           

２. 全国大会東京大会について－地区支援センター全体会議の報告（新美）  

・東京社会福祉士会のホームページに東京大会のバナーができた。 

・大会ボランティアについてはどのような役割の人が必要かなど詳細は検討中とのこと。 

・本当は大学校舎を借りることが想定されていたようだがコロナ禍でどこも貸してもらえ

ないためホテルになった（ホテルイースト２１東京・東陽町）。それに伴い費用がかさ

んでしまうため、参加費収入だけでは財政的に厳しく、協賛団体・法人募集に力を入れ

ているとのこと。 

・会場がある江東地区会には東京から協力依頼があったそうで、東陽町駅改札から会場ま

での道案内動画撮影（東京大会バナーから入る会場アクセスのページに掲載）、「東京大

会にようこそ」の動画撮影を担当するとのこと。4/30（土）14 時から西大島文化センタ

ーには交流企画を予定しており、この様子をようこその動画に加えるそうなのでぜひご

参加をと江東地区会参加者より呼びかけがあった。 

・ブロック長には東京からセンター全体会議の案内が行くそうなので参加可能であればお

願いしますとの案内があった（現行は和賀井会長がブロック長）。 

 

3. 総会と当日の企画についての検討  

・今年度はコロナ禍で定例会を開くことができなかったため、総会だけではなく学習か交

流か何か企画ができればという話が前回役員会で出た。 

・学習について、今年度予定していた講師で自宅かオフィスかで自力でオンライン参加で

きる人がいればどうかとの意見があり検討したが、リアルで集まった方がよい講師・テ

ーマだったため該当なし。 

・葛飾区内で活動している社会福祉士は誰かいないかという話にもなったが具体的な案は
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出ず。 

・この間交流ができていない、コロナ前の集まる度に飲み会があってというのが活動への

モチベーションにもつながって良かったとの意見あり。 

◎勅使河原役員のアイデア・Zoom 飲み会「この 2 年間のうっぷんを晴らそう」に賛同者

多数。詳細はグループＬＩＮＥや 4 月役員会で詰める形にして実施したい。 

 ・本当はリアルで集まりたいが感染予防を考えると今回はオンラインで行う。 

 ・各自が自宅でお酒や食べ物を用意してオンライン飲み会にする。 

・「かつしか大発散会」とのテーマ名はどうか。 

・ブレイクアウトルーム機能を使って、飲み屋名と担当するリーダー名を入れて、好き  

 なルームを自由に行き来してもらうのはどうか。リーダーには話すテーマを決めてお 

いてもらう。  

 ・新会員に案内を出したい。メールアドレスの情報がないため、郵便で送るしかない。 

  →新美が対応。後日、和賀井会長から会員情報ＣＤ－Ｒを受け取る。 

◎今回の総会は役員の改選がある。 

 ・14:00～総会、14:45～Zoom 飲み会 

 ・現役員が継続でよいか、新たに役員に誘いたい人がいるかを確認する必要がある。 

  →新美がグループＬＩＮＥで発信 

 ・会計を締めなくてはいけないため、立て替えがある人は福田役員に情報を集中する。 

  →新美がグループＬＩＮＥで発信。 

 ・和賀井会長より、会長を 2 期務めたため今回で下りて後進に譲りたいとの話あり。 

  新会長の検討が必要。 

 ・各議案についてはたたき台を新美が作成して役員で検討する。 

 

4. 今後の地区会運営について  

・Zoom のみの会になってしまい楽しみだった飲み会もできないため、学習会等をこなす

だけでモチベーションが下がってしまった。負担を感じながらやるのもどうかと思うた

め地区会活動の在り方について検討したい、との意見があり今後検討する。 

 

5.  後見部会報告について（篠塚役員） 

篠塚役員が欠席のため LINE で送ってくれた報告を共有。 

・講師派遣実績 

 3/7 葛飾社協 福祉関係者向け講演会 講師：和賀井会長 

 3/7  包括水元 認知症サポーターフォローアップ講座 講師：篠塚役員 

・講師派遣予定 

 6/24  葛飾社協 区民向け制度説明会 講師：篠塚役員 

 

次回役員会：2022 年 4 月 21 日（木）19：00～21：00 zoom 会議にて開催 


